

Popular Front of India

G-78,2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindikunj, Noida Road New Delhi- 110025

website: www.popularfrontindia.org email:popularfrontmail@gmail.com Tel: 011 29949902

پریس ریلیز

نئی دہلی

۷/مارچ ۲۰۱۷

تعلیمی منصوبہ:

مستقبل کی تعمیر میں عوام سے شراکت کی اپیل: پاپولرفرنٹ

پاپولرفرنٹ آف انڈیا نے رواں سال کے لئے اپنے تعلیمی منصوبے کا اعلان کیا ہے اور ساتھ ہی عوام سے روشن مستقبل کی تعمیر کے اس قدم کو پائے تکمیل تک پہنچانے کے لئے بھرپور تعاون اور شراکت کی اپیل کی ہے۔ پاپولرفرنٹ تمام محروم طبقات کی مکمل تقویت کے لئے جدوجہد کرنے والی قومی سطح کی ایک سماجی تحریک ہے۔ تنظیم کے جنرل سکرٹری ایم محمد علی جناح نے کہا کہ پاپولرفرنٹ کے ذریعہ گذشتہ دہائی سے عمل میں لائے گئے تعلیمی منصوبے کی جھلکیاں وہ انوکھی مہمات ہیں جنہیں اسکول چلو، سر وٹکشا گرام اور اسکالرشپ اسکیم کے نام سے جانا جاتا ہے۔

محمد علی جناح نے کہا کہ پاپولرفرنٹ کے ممبران و کارکنان نے ۱۶ ریاستوں میں ان کاموں کو مقامی افرادی قوت کی حمایت اور فراخ دل عوام کے مالی تعاون سے انجام دیا ہے۔

۲۰۱۲ء سے ۲۰۱۶ء تک کے گذشتہ پانچ سالوں کی مدت میں اسکول چلو سرگرمیوں پر 107,634,568 (10.76 کروڑ) روپے خرچ کئے گئے۔ جس میں طلبہ اور ان کے والدین کے لئے تعلیمی بیداری کلاسز، گاؤں کی سطح پر تعلیمی سروے، اسکول میں داخلے کے لئے امداد، اسکول چھوڑ چکے بچوں کے دوبارہ داخلے اور اسکول کٹ کی تقسیم جیسے اہم کام شامل ہیں۔ اس مدت کے دوران کل 3,31,587 (3.31 لاکھ) اسکولی بچوں کو اسکول کٹ تقسیم کئے گئے۔

سر وٹکشا گرام (SSG) پروگرام کو منتخب گاؤں میں اسکول چلو مہم کے بہتر نتائج کے لئے تیار کیا گیا ہے۔ اس منصوبے کا مقصد پسماندہ گاؤں کو 100 فیصد تعلیم یافتہ گاؤں میں تبدیل کرنا ہے، جہاں ہائی اسکول پاس کرنے تک کوئی بچہ اسکول نہیں چھوڑے گا۔ موجودہ وقت میں اس اسکیم پر بہار، تمل ناڈو اور مدھیہ پردیش کے کچھ گاؤں میں عمل ہو رہا ہے۔

پاپولرفرنٹ (10+2) سطح سے اوپر کے غریب ہونہار طلبہ کو اسکالرشپ دے رہی ہے۔ ۲۰۱۲ء سے ۲۰۱۶ء تک کے گذشتہ پانچ سالوں کی مدت میں 37,162,757 (3.71 کروڑ) روپے اسکالرشپ پروگرام کے تحت دئے گئے۔ مستحق طلبہ کو منتخب کرتے وقت قانون، صحافت، سوشل ورک وغیرہ جیسے میدانوں کے طلبہ اور اسی طرح ائمہ حضرات کے بچوں پر خصوصی توجہ دی گئی۔ گذشتہ پانچ سالوں میں 6056 طلبہ نے اس اسکالرشپ اسکیم سے استفادہ کیا ہے۔

پاپولرفرنٹ کے جنرل سکرٹری نے کہا کہ ۲۰۱۷ء کی اسکول چلو مہم دو دو ماہ کے تین ادوار پر مشتمل ہوگی۔ جن کے تحت فروری سے جولائی کے دوران مختلف ریاستوں کو ان ریاستوں میں اسکولوں میں داخلے کی مدت کے اعتبار سے شامل کیا جائے گا۔ ۱۸-۲۰۱۷ء کے تعلیمی سال کے دوران نئی اسکالرشپ کی درخواستوں کا اعلان جلد ہی کر دیا جائے گا۔ محمد علی جناح نے مزید کہا کہ اس سال سے تمام تعلیمی منصوبوں کے لئے جو بھی فنڈ اکٹھا کیا جائے گا وہ صرف پاپولرفرنٹ کے تعلیمی فنڈ کے طور پر جمع کیا جائے گا۔

ڈائریکٹر میڈیا اور رابطہ عامہ

مرکز، پاپولرفرنٹ آف انڈیا